



Куда не кинь взгляд - сплошная вода. Противная на вкус соленая вода и выматывающая болтанка на не утихающих даже на секундочку морских волнах. Уже раза три тошнота подступала к горлу и один раз подступала чуть ниже горла - то ли от качки, то ли от морского рассола. Хотя, возможно, что от безысходности и расставания со своей страной. Моя далекая, моя любимая Америка!!!

- Какой же я debil! Кому хотел доказать свою крутизну, безбашенный самоуверенный янки?!! - закричал в мировое пространство болтающийся в бескрайнем море человек, с тайной надеждой, что на этот крик откликнется ближайший авианосец США.

Но не знал одинокий пассажир надувного плота, что в радиусе сотен морских миль нет американского авианосца. Вообще нет. Умчался стремительной железкой от российской угрозы этот суровый "насаждатель демократии на Ближнем Востоке". Одна радость - несколько минут назад нашел какую-то странную изогнутую хреновину, торчащую из глубин моря, к которой очень надежно привязался морскими узлами. Для внутреннего спокойствия завязал еще три бантика, чтобы не унесло к берегам России. Навязчивая идея, что проснувшись рано утром, он окажется в морском порту, где-нибудь в Угличе, или чуть левее - в Костроме, не давала ему покоя.

- Я герой! Я последний герой Америки! - в отчаянии заорал янки, пытаюсь перекричать шум моря, все еще надеясь, что его услышит хотя бы эсминец, или, в крайнем случае, танкер со звездато-полосатым кумачом на флагштоке.

Кстати, а почему не предусмотрен телевизор в комплекте аварийного спасательного плота? Я бы сейчас наслаждался передачами CNN, где взволнованный диктор на фоне моей фотографии взахлеб истерил бы перед телекамерой о героическом летчике Джордже Хоксе и его безумном подвиге во славу Америки!

О, Боже: Дай мне сил пережить позор! За что ты так наказываешь меня и мою страну? Все потому, что обидно стало за поруганную честь Вооруженных Сил Америки. А дело

обстояло примерно так:

10 апреля 2014 года в акваторию Черного моря вошел эскадренный миноносец ВМС США "Дональд Кук", оборудованный новейшей боевой информационно-управляющей системой "Иджис". И тут на его беду, откуда ни возьмись российский фронтовой бомбардировщик Су-24 как бы совершенно случайно, легким движением руки пилота, отключил радар лучшего американского эсминца, отсоединил управляющие цепи, а также системы передачи данных. После чего бомбардировщик симитировал ракетную атаку на ослепший и оглохший боевой корабль. А затем еще одиннадцать раз надругался над лучшим американским эсминцем, таким же "извращенным" способом. Экипаж "Дональда Кука" оказался деморализован, и 27 первоклассных американских моряков написали рапорты об увольнении с флота.

Вот я и надумал отомстить и надругаться в такой же извращенной манере над русскими военными кораблями у берегов Сирии. У меня истребитель пятого поколения, за мной непобедимая Америка и весь Военно-морской флот США. Новейшая и лучшая в мире электроника отключит ПВО русских. Так и сделал:

Но, все пошло не по моему сценарию. Что-то не учел. Судите сами. Еще на дальних подступах к эскадре русских, стали происходить странные вещи с самолетом. Оказывается, у России есть современная система ПВО! Это немыслимо!!!

Русские засекли самолет довольно быстро, гораздо раньше, чем моя новейшая система РЛС AN/APG -77 с активной фазированной антенной решеткой уловила русских. Радары варваров уверенно вели мой истребитель до границ зоны ответственности России в Сирии. Я делал вид, что меня это не касается и выжимал из своего F-22 Raptor по максимуму. Что могут сделать русские со своей отсталой техникой прошлого века, с американским самолетом пятого поколения? Практически - ничего. Они бессильны перед торжеством американской инженерной мысли...

Как только пересек со стороны моря зону русских, начались непонятные явления. Сначала в наушниках прозвучало на ломаном английском языке: "Вы вторглись в зону ответственности России. Прошу срочно ее покинуть во избежание дальнейших неприятностей". Я просто офигел от наглости варваров и прокричал в ответ: "Пошли в задницу, русские ублюдки!", на что получил слегка неожиданное видео-послание на мониторе бортового компьютера с изображением стоящего в партере борца, которого пытается повалить другой борец, находящийся сверху. Дурацкая картинка с двойным смыслом. Идиоты...



samosa01